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TEKNİK ÖZELLİK TABLOSU

MODEL   

Genislik/Width/Breite 460 mm

Derinlik/Depth/Tiefe 560 mm

Yükseklik/Height/Höhe 730 mm

Kaset Kapasitesi/Rack Capacity/Korbkapazität 40 Pcs/h

Bardak Kapasitesi/Glass Capacity/Glaserkapazität 600-800 Pcs/h

Program sayısı /Number Of Programs/Anzahl von Programmen 3 Pcs

Kısa Yıkama Peryodu/Short Washing Cycle/Kurzer Spülgang* 90 sec

Orta Yıkama Peryodu/Medium Washing Cycle/Mittlerer Spülgang* 120 sec

Uzun Yıkama Peryodu/Long Washing Cycle/Langer Spülgang* 180 sec

Tank Kapasitesi/Tank Capacity/Tankkapazität 13 Lt

Su Girisi/Water Inlet/Wasser Einlass 3/4" Inch

Su Giris Basıncı/Pressure of Water Supply/Wasserdruck 2-4 bar

Su Giris Sıcaklığı/Temperature of Water Supply/Wassertemperatur 50 ºC

Su Giris Sıcaklığı (maks.) /Temperature of Water Supply (max.)/Wassertemperatur (max.) 55 ºC

Yıkama Suyu Sıcaklığı/Temperature of Washing Water/Spülwassertemperatur 55 ºC

Durulama Suyu Sıcaklığı/Temperature of Rinse Water/ Klarspülwassertemperatur 85 ºC

Durulama Su Tüketimi/Rinse Water Consumption/ Klarspülwasserverbrauch 3 Lt/cyc

Yıkama Pompa Motor Gücü/Washing Pump Motor Power/Spülpump Motorkrraft 0,25 kW

Tank Isı Kapasitesi/Tank Heat Capacity/Tankwärmekapazität 1,2 kW

Boyler Isı Kapasitesi/Boiler Heat Capacity/Boilerwärmekapazität 2,6 kW

Max. Güç Tüketimi/Max. Pover Consumption/Max. Kraftverbrauch 4,15 kW

Elektrik Girisi/Electric Inlet/Stromzuleitung 230V AC 1N 50Hz V

Boşaltma süresi/ Drainage time / Entladungszeit 60 Sn.

Boyler kapasitesi / Boiler capacty 2,7 Lt.

Kablo Kesiti/Cable Cut/Kabelschnitt 3x2,5 mm²

Net Ağırlık/Net Weight/Nettogewicht 39 Kg
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ON tuşu (2 sn basılınca OFF) Stand-by iken kırmızı,   açıkken yeşil 

yanacak

 

START <–> PAUSE

(2 sn STOP)
Çalışırken yeşil yanacak, duraklatıldığında yanıp sönecek

Tank Sıcaklık göstergesi
Kırmızı dijit sıcaklık göstergesi. Isıtma devredeyken sağ alt

köşede nokta şeklinde yanıp sönme yapar
	  

Hazır ledi Boiler ve Tank sıcaklıkları hazır olduğu zaman kırmızı yanacak

	  
Az kirli butonu Seçili iken kırmızı yanacak

	  

Kirli butonu Seçili iken kırmızı yanacak

	  

Çok kirli butonu Seçili iken kırmızı yanacak

Boiler sıcaklığı 
Kırmızı dijit sıcaklık göstergesi. Isıtma devredeyken sağ alt

köşede nokta şeklinde yanıp sönme yapar
	  

Durulama ledi Durulama sırasında kırmızı yanar, su alma anında yanıp söner

	  

Boşaltma butonu Manuel veya otomatik boşaltmada kırmızı yanacak

 

 

	  

	  

	  

	  

	  

	  



9



10

OLASI PROBLEMLER - SEBEPLERİ - ÇÖZÜMLERİ

PROBLEM SEBEP ÇÖZÜM

1-Bulaşıklar temiz değil

-Yıkama kolları sıkışmıştır.

-Yıkama fıskiyeleri tıkanmıştır.

-Durulama fıskiyeleri tıkanmıştır.

-Deterjan konsantrasyonu çok                          

yüksek veya yetersizdir.

-Filtre tıkanmıştır.

-Yıkama zamanı yetersizdir.

-Bulaşıkların kolların dönüşünü 

engellemediğini kontrol ediniz. 

- Yıkama kolunu söküp fıskiyeleri 

temizleyiniz.

-Durulama kolunu söküp 

fıskiyeleri temizleyiniz.

  Suyun sertliğini kontrol ediniz.

-Deterjan miktarını kontrol ediniz.

-Filtreyi söküp temizleyiniz.

-Daha uzun bir yıkama periyodunu 

seçin veya aynı periyodu 

tekrarlayınız.

2-Bulaşıklar kırılıyor.
-Uygun kasa kullanılmamıştır.

-Aşırı yükleme yapılmıştır.

-Kasa seçimine dikkat ediniz.

-Kapasitesine riayet ediniz.
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3-Cihaz su almıyor.

-Su giriş vanası kapalıdır.

-Kapak tam kapanmamıştır.

-Selenoid valf bozulmuştur.

-Kontrol ediniz/Açınız.

-Kontrol ediniz/kapatınız.

-Yetkili servise haber veriniz.

4-Cihaz sürekli su alıyor.
-Presostat arızalıdır.

-Prosestat hortumu hava yapmıştır

-Yetkili servise haber veriniz.

-Tank içindeki suyu boşaltınız ve 

cihazı tekrar çalıştırınız.

5-Cihaz gövdesinde paslanma

oluyor.

-Uygun olmayan kimyasal 

temizleyiciler kullanılmıştır.

-Cihazı kullanma talimatına uygun 

temizleyiniz.

	  

AÇIKLAMA ALGILAMA

ER 01 SU YOK Arızası 10 dk. boyunca Tank prosestatı su seviyesi algılamaz, konum değiştirmezse.
(makine su alma durumundayken 9 nolu girişe 10 dk. boyunca sinyal ulaşmazsa)

ER 02 Boiler NTC Arızası Sensör kısa devre ya da açık devre

ER 03 Tank NTC Arızası Sensör kısa devre ya da açık devre

ER 04 Boiler ISITICI 
Arızası

Boilerde 10 dk. süre boyunca en az 5 ºC (41°F) ısı artışı sağlanamadığı durumda.
(11 No’lu boiler çıkışının yani K2 kontaktörünün sürekli olarak en az 10 dk. 
çalışma durumunda kontrol edilecek.)

ER 05 Tank ISITICI 

Arızası

Tank 15 dk. süre boyunca en az 5 ºC (41°F)ısı artışı sağlanamadığı durumda.
(10 No’lu boiler çıkışının yani K3 kontaktörünün sürekli olarak en az 15 dk. çalışma 
durumunda kontrol edilecek.)

ER 06 Termik Röle ya da

Power-box Arızası

Yıkama pompası termik röle çıkışında enerji olmadığı durumda.
(Elektronik kartın 16 nolu girişine enerji gelmediği durumda)
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ON button

(OFF when pressed for 2 sec.) Red light sill appear in 

stand-by condition, and green light will appear when it is on

 

START <–> PAUSE
(2 sn STOP)

Green will be on when the machine is working, and it will be 

blinking if paused. 

Tank Temperature 
Indicator

The digit red temperature indicator.
It blinks at the right bottom when heating is on. 

	  
Ready led Red will be on when the Boiler and Tank temperatures are ready 

	  
Lightly dirty Button Red light will appear when chosen 

	  

Dirty Button Red light will appear when chosen 

	  

Very Dirty Button Red light will appear when chosen 

Boiler heat
The digit red temperature indicator.
I It blinks at the right bottom when heating is on.

	  
Rinsing led 

Red light appears during rinsing, the light blinks as the machine 
takes water. 

	  

Drainage button Red light will appear during manual or automatic drainage. 
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POTENTIAL PROBLEMS - CAUSES - SOLUTIONS

PROBLEM CAUSE SOLUTION

1-Dishes are not clean.

-Washing arms may be stuck.

-Washing water sprays may be 

blocked.

-Rinsing water sprays may be 

blocked.

-Detergent concentration may be 

very high or insufficient.

-Filter may be blocked.

-Washing time may be insufficient

-Check whether the dishes 

prevent arms from rotating. 

-Clean the water sprays by 

removing the washing arm.

-Clean the water sprays by 

removing the rinsing arm.

-Check the hardness of water.

-Check the detergent amount.

-Remove and clean the filter.

-Select a longer wash period or 

repeat the same period.

2-Dishes are getting broken.

-Proper tray may not have been 

used.

-Machine may have been 

overloaded.

-Be careful when selecting the 

tray.

-Comply with its capacity.

3-The device does not take water.

-Water inlet valve may be closed.

-Cover may not be closed 

completely.

-Solenoid valve may be broken.

-Check/Open

-Check/Close

-Notify the authorized service.

4-The device continuously takes 

water.

-Pressure stat may be defective.

-Pressure stat hose may have 

taken in air.

-Notify the authorized service.
-Empty the water inside the tank 

and restart the device.

5-There is rusting on the device 

surface

-Improper chemical materials

may have been used.

-Clean the device according to 

the instructions for use
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DESCRIPTION DETECTION

ER 01
NO WATER 

Malfunction

Tank pressurestat does not detect the water level for 10 min. if its position is not 
changed.
(if no signal is received for 10 min. at input no.9 during machine water intake)

ER 02
Boiler NTC 
Malfunction

Sensor short or open circuited

ER 03
Tank NTC 
Malfunction

Sensor short or open circuited

ER 04
Boiler HEATER 
Malfunction

When temperature increase of at least 5 ºC(41°F) is not ensured for 10 min. in the 
boiler. (To be controlled when the boiler output no.11, i.e. the K2 contactor, has been 
working for at least 10 min. continuously.)

ER 05
Tank HEATER 

Malfunction

When temperature increase of at least 5 ºC(41°F) is not ensured for 15 min. in the 
tank. (To be controlled when the boiler output no.10, i.e. the K3 contactor, has been 
working for at least 15 min. continuously.)

ER 06
Thermal Relay or
Power-box 
Malfunction

When there is no energy at washer pump thermal relay output 
(When there is no energy at input no.16 of the electronic card)
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Taste - EIN

(Nach 2 Sekunden Drücken AUS) Im Stand-by Modus rot,   
wenn Ein - grün

 

START <–> PAUSE
(2 Sekunden STOP)

Leuchtet im Betrieb grün, blinkt im Pausenmodus 

Tanktemperaturanzeige 
Rote Temperaturanzeige. Wenn Erwärmung im Betrieb ist, blinkt 
es unten links.

	  
LED - BETRIEBSBEREIT Leuchtet rot wenn Kessel- und Tanktemperatur bereit sind. 

	   Taste - LEICHT 

VERSCHMUTZT
Leuchtet nach Drücken rot 

	  

Taste - VERSCHMUTZT Leuchtet nach Drücken rot

	  

Taste - SCHWER 

VERSCHMUTZT
Leuchtet nach Drücken rot

Kesseltemperatur
Rote Temperaturanzeige. Wenn Erwärmung im Betrieb ist, blinkt 
es unten links.

	  
LED - SPÜLEN Leuchtet beim Spülen rot, blinkt beim Wassereingang.

	  

Taste - ENTLEEREN Leuchtet rot bei manueller und automatischer Entleerung. 
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MÖGLICHE PROBLEME - GRÜNDE – LÖSUNGEN

PROBLEM GRUND LÖSUNG

1-Geschirr ist nicht sauber

-Die Spülarme könnten verklemmt 

sein.

-Die Spülwasserstrahlen könnten 

verstopft sein. 

-Die Abspülwasserstrahlen 

könnten verstopft sein.

-Das Spülmittelkonzentrat könnte 

unzureichend oder zu viel sein.

-Das Filter könnte verstopft sein.

-Die Spülzeit könnte unzureichend 

sein.

-Überprüfen sie, ob das Geschirr 

das Kreisen der Spülarme 

verhindert. 

- Trennen sie die Spülarme 

und reinigen sie die 

Wasserstrahllöcher.

-Trennen sie die Abspülarme 

und reinigen sie dessen 

Wasserstrahllöcher.

- Überprüfen sie die Härte des 

Wassers.

- Überprüfen sie die Menge des 

Spülmittels.

- Trennen die den Filter und 

reinigen sie ihn.

- Wählen sie ein längeres 

Spülprogramm oder wiederholen 

sie die Spülung. 
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2-Geschirr wird beschädigt. 

-Die geignete Kiste wurde nicht 

verwendet.

-Zu viel Geschirr wurde 

möglicherweise eingeräumt. 

- Achten sie auf ihre Kistenwahl. 

- Halten sie sich an die Kapazität 

Vorgaben.

3-Gereat nimmt kein Wasser ein.

-das Wassereingangsventil ist 

möglicherweise zu.

-Der Deckel ist möglicherweise 

nicht richtig zugemacht worden.

-Das Magnetventil ist 

möglicherweise beschädigt.

-Kontrollieren sie es/Öffnen sie es.

-Kontrollieren sie es/Schließen sie es.

-İnformieren sie den Kundendienst.

4-Gerät nimmt dauernd

Wasser ein.

-Der Druckschalter könnte defekt sein.

-Der Druckschalter-Schlauch könnte 

Luft eingenommen haben. 

-İnformieren sie den Kundendienst.

-Entleeren sie das Wasser im Tank 
und schalten sie das Gerät erneut ein.

5-Gerät Körper verrostet.
-Ungeeignete Chemikalien 

wurden verwendet.

-Reinigen sie das Gerät 
nach den Vorgaben der 
Gebrauchsanweisung. 
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ERLEUTERUNG ERKENNUNG

ER 01
KEIN WASSER-

Störung

Der Tank-Druckschalter nimmt den Wasserstand 10 Minuten lang nicht wahr, wenn er 
seine Lage nicht wechselt. (wenn während der Wasseraufnahme dem 9. Eingang 10 
Minuten lang kein Signal gelangt)

ER 02
Boiler NTC-
Störung

Sensor Kurzschluss oder offener Stromkreis

ER 03 Tank NTC-Störung Sensor Kurzschluss oder offener Stromkreis

ER 04
Heizkessel-
Störung

Im Falle von fehlendem Temperaturanstieg von mindestens 5 ºC (41°F) in einer 
Zeitspanne von 10 Minuten.(Die Kesselleistung Nr. 11, also der K2 Kontakter ist 
kontinuierlich und mindestens 10 Minuten lang im Betriebszustand zu überprüfen.)

ER 05
Tankheizung-

Störung

Im Falle von fehlendem Temperaturanstieg von mindestens 5 ºC (°F) in einer 
Zeitspanne von 15 Minuten des Tanks. (Die Kesselleistung Nr. 10, also der K3 
Kontakter ist kontinuierlich und mindestens 15 Minuten lang im Betriebszustand zu 
überprüfen.)

ER 06
Störung der 
Thermorelais oder 
Power-Box

Im Falle von fehlender Energie im Thermorelaisausgang der Waschpumpe. 
(Wenn keine Energie an den 16. Eingang der elektronischen Karte gelangt.)
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Taste - EIN

(Nach 2 Sekunden Drücken AUS) Im Stand-by Modus rot,   
wenn Ein - grün

 

START <–> PAUSE
(2 Sekunden STOP)

Leuchtet im Betrieb grün, blinkt im Pausenmodus 

Tanktemperaturanzeige 
Rote Temperaturanzeige. Wenn Erwärmung im Betrieb ist, blinkt 
es unten links.

	  
LED - BETRIEBSBEREIT Leuchtet rot wenn Kessel- und Tanktemperatur bereit sind. 

	   Taste - LEICHT 

VERSCHMUTZT
Leuchtet nach Drücken rot 

	  

Taste - VERSCHMUTZT Leuchtet nach Drücken rot

	  

Taste - SCHWER 

VERSCHMUTZT
Leuchtet nach Drücken rot

Kesseltemperatur
Rote Temperaturanzeige. Wenn Erwärmung im Betrieb ist, blinkt 
es unten links.

	  
LED - SPÜLEN Leuchtet beim Spülen rot, blinkt beim Wassereingang.

	  

Taste - ENTLEEREN Leuchtet rot bei manueller und automatischer Entleerung. 
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POSIBLES PROBLEMAS – CAUSAS - SOLUCIONES

 PROBLEMA CAUSA SOLUCIÓN

1-La vajilla no está limpia.

-Los brazos de lavado están 

atrapados.

-Chorros limpiadores obstruidos.

- Chorros de enjuague 

bloqueados.

-Concentración de detergente es 

demasiado alta o insuficiente.

-Filtros obstruidos.

-Tiempo insuficiente para lavar.

-Asegúrese de que la vajilla no 

bloquea la rotación de los brazos. 

- Desmontar el brazo de lavado y 

limpiar los chorros.

- Desmontar el brazo de enjuague 

y limpiar los chorros.

- Comprobar la dureza del agua.

- Comprobar la cantidad de 

detergente.

- Desmontar y limpiar el filtro.

- Seleccionar un período de 

lavado más largo o repetir el 

mismo período.

2-Los platos rompen.

-No se utiliza la casilla 

correspondiente.

-Sobrecargado.

-Tenga en cuenta la selección de 

casilla.

-Respetar la capacidad.

3-El dispositivo no recibe agua.

-La válvula de entrada de agua 

cerrada.

-Tapa no cerrada completamente.

-La válvula solenoide rota.

-Comprobar /Abrir.

-Comprobar /Cerrar.

-Avisar el servicio técnico.

4-El dispositivo recibe agua 

continuamente.

-El interruptor de presión defectuoso.

-La manguera del interruptor de 

presión tiene aire adentro.

-Avisar el servicio técnico.
-Evacuar el agua del tanque y ejecutar 
la máquina de nuevo.

5-El cuerpo del dispositivo se 

está oxidando.

-Se han utilizado limpiadores 

químicos no adecuados.
- Limpiar el dispositivo según el 
manual de usuario.
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DESCRIPCIÓN DETECCIÓN

ER 01
Advetencia de NO 

HAY AGUA

Si el presostato del depósito no detecta el nivel de agua durante 10 mínutos, si no se 
cambia la posición. (Cuando la máquina está en estado de carga de agua, si no llega 
señal a la entrada número 9 durante 10 mínutos)

ER 02
Advetencia de NTC 
Caldera 

El sensor está en cortocircuito o circuito abierto

ER 03
Advetencia de NTC 
Depósito

El sensor está en cortocircuito o circuito abierto

ER 04
Advetencia de 
CALENTADOR de 
Caldera

Cuando no se puede lograr un aumento de temperatura mínimo de 5 ºC(41°F)  
durante 10 mínutos en la caldera. (Durante mínimo 10 mínutos se verificará el estado 
de funcionamiento de la salida de la caldera número 11, es decir, el contactor K2.)

ER 05

Advetencia de 

CALENTADOR de 

Depósito

Cuando no se puede lograr un aumento de temperatura mínimo de 5 ºC  (41°F)durante 
15 mínutos en el depósito. (Durante mínimo 15 mínutos se verificará el estado de 
funcionamiento de la salida de la caldera número 10, es decir, el contactor K3.)

ER 06
Advetencia de Relé 
Térmico o Power-
box

Cuando no hay alimentación en la salida del relé térmico de la bomba de lavado.
(Cuando no se recibe alimentación en la entrada número 16 de la tarjeta electrónica)
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Bouton ON 

(OFF après avoir appuyé de 2 sec) Rouge s’allume au Stand-by, 
vert lorsqu’il est ouvert

 

START <–> PAUSE
(2 sec STOP)

Vert s’allume en marche, s’allume et s’éteint en pause

Indicateur de 
Température du Tank 

Indicateur de chaleur de digit rouge. S’allume et s’éteint comme 
un point en bas et à droite lorsque le chauffage est actif

	  
Led Prêt

Rouge va s’allumer lorsque les températures de Chaudière et 

Tank sont prêts
	  

Bouton moins sale Rouge va s’allumer lorsqu’il est choisi 

	  

Bouton sale Rouge va s’allumer lorsqu’il est choisi

	  

Bouton très sale Rouge va s’allumer lorsqu’il est choisi

Température de 

chaudière
Indicateur de chaleur de digit rouge. S’allume et s’éteint comme 
un point en bas et à droite lorsque le chauffage est actif

	  
Led de rinçage

Rouge s’allume lors de rinçage, s’allume et s’éteint le moment 
de prise d’eau 

	  

Bouton de décharge Rouge s’allume lors de la décharge manuelle ou automatique
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PROBLÈMES EVENTUELS - CAUSES - REMÈDES

PROBLÈME CAUSE REMÈDES

1-La vaisselle n’est pas propre.

-Les bras de lavage sont bloqués. 

-Les jets de lavage sont bouchés.  

-Les jets de rinçage sont bouchés. 

- La dose de détergent est très 

haute ou faible. 

-Le filtre est bouché.

-Le cycle de lavage est court. 

-Vérifiez que les vaisselles ne 

bloquent pas le retour des bras.  

- Démontez le bras de lavage et 

nettoyez les jets d’eau.

- Démontez le bras de rinçage et 

nettoyez les jets d’eau.

  Contrôlez la dureté de l’eau. 

-Contrôlez la quantité du 

détergent. 

-Retirez le filtre et lavez-le.

-Sélectionnez un cycle plus long 

ou refaites le même cycle. 

2-La vaisselle se casse.

-Le panier n’est pas adapté au 

type de la vaisselle.

-Les paniers sont surchargés.

-Veillez au choix de panier

-Respectez la capacité du panier. 

3-Il n’y a pas d’arrivée d’eau.

-La vanne d’arrivée d’eau est 

fermée.

-La porte n’est pas bien fermée.

-L’électrovanne est en panne.

-Contrôlez/Ouvrez-la.

-Contrôlez/Fermez-la.

-Adressez-vous au service technique.

4-L’appareil prend d’eau sans 

arrêt.

-Le pressostat est en panne.

-Il y a une accumulation d’air dans le 

tuyau de pressostat.

-Adressez-vous au service technique.
-Videz l’eau dans la cuve et remettez 
en marche l’appareil. 

5-On trouve des taches de rouille 

sur le corps de l’appareil. 

-Les produits chimiques 

inappropriés sont utilisés. 
-Nettoyez l’appareil en respectant 
les notices d’utilisation.



41

	  

EXPLICATION PERCEPTION

ER 01 Panne PAS D’EAU
Pendant 10 minutes le rhéostat du tank ne perçoit pas le niveau d’eau, s’il n’y a pas de 
changement de location. (lorsque la machine reçoit de l’eau, si le signal n’atteint pas 
l’entrée numéro 9 pendant 10 minutes)

ER 02
Panne de 
chaudière NTC

Senseur court circuit ou ouvert

ER 03 Panne Tank NTC Senseur court circuit ou ouvert

ER 04
Panne Chaudière 
CHAUFFE 

Lorsque une augmentation de chaleur de minimum 5ºC (41°F)n’est pas assurée dans 
la chaudière pendant 10 minutes. (La sortie de la chaudière no.11 qui est le contacteur 
K2 sera contrôlée en marche au moins 10 minutes continuellement). 

ER 05
Panne CHAUFFE 

tank

Lorsque une augmentation de chaleur de minimum 5ºC (41°F)  n’est pas assurée dans 
le tank pendant 15 minutes. (La sortie de la chaudière no.10 qui est le contacteur K3 
sera contrôlée en marche au moins 15 minutes continuellement). 

ER 06
Advetencia de Relé 
Térmico o Power-
box

Lorsqu’il n’y a pas de l’énergie à la sortie du relais thermique de la pompe à laver.
(Lorsque l’énergie n’arrive pas à l’entrée no.16 de la carte électronique)
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Кнопка ON 

(нажатие с удержанием на 2 секунды переводит 
в позицию OFF) В режиме ожидания горит 
красным, а в активном режиме – зелёным. 

 

START <–> PAUSE 
(2 сек. STOP)

Во время работы горит зелёным, при остановке 
загорится и погаснет

Индикатор 
температуры 
танка

Индикатор температуры, состоящий цифр 
красного цвета. Когда включён подогрев, он 
отображается в правом нижнем углу в виде 
точки и мигает. 

	   Индикатор 
готовности

Когда бойлер и резервуар достигнут достаточной 
температуры, он загорится красным

	   Кнопка «низкая 
загрязнённость»

Когда нажата, горит красным

	  

Кнопка «средняя 
загрязнённость» 

Когда нажата, горит красным

	  

Кнопка «высокая 
загрязнённость»

Когда нажата, горит красным

Температура 
бойлера 

Индикатор температуры, состоящий цифр 
красного цвета. Когда включён подогрев, он 
отображается в правом нижнем углу в виде 
точки и мигает. 

	   Индикатор 
промывки

Во время промывки горит красным цветом, а во 
время забора воды мигает 

	  

Кнопка 
опорожнения

При ручном или автоматическом опорожнении 
будет гореть красным цветом
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ВОЗНИКШИЕ ПРОБЛЕМЫ – ПРИЧИНЫ-РЕШЕНИЯ
ПРОБЛЕМА ПРИЧИНА РЕШЕНИЕ

1-Посуда на выходе  не 
идеально чиста

-Зажаты палеты  мытья .
-Засорены форсунки 
подачи воды на палетах 
мытья.
-Засорены форсунки 
ополаскивания.
-Высокое содержание 
или низкое содержание 
моющего средства   
-Засорен фильтр.
-Недостаточно время 
мытья посуды. 

-Проверьте, что 
закладываемая посуда 
не ограничивает 
движения палеты.  
- Снимите палеты мытья 
и прочистите форсунки.
-Снимите палеты 
ополаскивания и 
прочистите форсунки.
Проверьте жесткость 
воды. 
-Проверьте количество 
моющего средства. 
-Снимите и промойте 
фильтр.
-Выберите более 
длительный период 
мытья  или повторите тот 
же цикл снова.  

2-Посуда бьется.

-Не использована 
специально 
предназначенная 
корзина.
-Корзина для посуды 
чрезмерно перегружена.

-Обратите внимание 
на правильный выбор 
корзины.
-Не перегружайте 
корзину. 

3-Вода не поступает в 
машину.

-Перекрыт клапан подачи 
воды.
-Дверца не закрыта 
надлежащим образом.
-Соленоидный клапан 
неисправен.

-Проверьте клапан/откройте.

-Проверьте/Закройте.

-Обратитесь в сервисную 

службу. 
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4-Идет постоянный забор 
воды в машину.

-Прессостат неисправен.

-В шланге прессостата 

образовался  воздух 

- Обратитесь в сервисную 
службу.
-Опустошите емкость и 
запустите прибор заново. 

5-Образование ржавчины 
на корпусе машины.

-Были использованы 
моющие средства, 
не соответствующие 
требованиям. 

-Промойте прибор 
согласно инструкции по 
эксплуатации.
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ПОЯСНЕНИЕ ВОСПРИЯТИЕ

ER 01
Неисправность 
НЕТ ВОДЫ

Возникает, если в течение 10 минут процессор резервуара не 
воспринимает уровень воды и не изменит положение. (Если на 
вход 9 машины в положении забора воды не поступает сигнал) 

ER 02
Неисправность 
Котла NTC Короткое или полное замыкание датчика

ER 03
Неисправность 
Резервуара  
NTC 

Короткое или полное замыкание датчика

ER 04
Неисправность 
нагревателя 
котла 

Возникает в случае, если температура котла не повысилась 
минимум на 5 ºC (41°F) в течение 10 мин.(выход котла №11, то 
есть контактора К2 постоянно проверяется в течение не менее 
10 мин. работы)  

ER 05

Неисправность 
нагревателя 
резервуара 

В случае необеспечения нагрева резервуара не менее чем 
на 5 в (41°F) течение 15 минут. (выход котла №10, то есть 
контактора К3 постоянно проверяется в течение не менее 15 
мин. работы.) 

ER 06

Неисправность 
термального 
реле или 
силового 
короба 

В случае отсутствия энергии на выходе термального реле 
промывающего насоса. (В случае непоступления энергии на 
вход №16 электронной карты)
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MARMARA

BÖLGESİ
SERVİSİN ADI ADRESİ TELEFON VE FAKS

ADAPAZARI ALP TEKNİK

Osman ALTINTAŞ

Güney Mobilyacılar 

San.Sitesi 294 Sk. 

Uluyol No:13 

Erenler, SAKARYA

Tel 264.275 87 09      

Fax.264. 2813594

532.667 05 77

BALIKESİR ER TEKNİK

Erol ERDOĞAN

Yıldırım

Mah. Akar Sokak

No:30

BALIKESİR 

Tel. 266.245 62 27

Fax. 266.239 51 30

538.724 51 51  Birol

555 314 48 94 Erol

535 294 35 10 Fuat

BURSA

GAZ TEKNİK

Necdet ATICI

Kurtuluş Cad. No:27

Yıldırım, BURSA

Tel. 224.326 09 60

Fax. 224.327 07 01

Necmi Bey,

533.557 63 76

GÜLEÇYÜZ TEKNİK

Seydi  GÜLEÇYÜZ

Sakarya Mah. Düz 

Sokak No:17 

BURSA

Tel. 224.271 03 10

Fax. 224.271 19 40

532.271 15 99 

Seydi Güleçyüz

530 224 12 15 

MET TEKNİK LTD.

ŞTİ.

Mesut Tayır

Yeni Yalova Yolu

Küplüpınar Mh. 

No:91/B  Bursa

Tel..224.272 69 69

Faks 224.272 08 19

532.722 77 48     

PİR TEKNİK

Mustafa PİR

Hacivat Mh.145

Sk.No:17

Yıldırım, BURSA

Tel.224.342 17 80

Faks. 224 342 36 98

532.799 19 46
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İNOKSTEKNİK

İbrahim GÖYÖZ

Kırcaali mah.

Anafartalar sok.No:1/A

OSMANGAZİ BURSA

Tel.   224.888 00 50

Faks..224.888 00 51

532 578 88 18 

İBRAHİM-

533.563 67 09

UMUT 

+99365080617- 

BANDIRMA BAŞARI TEKNİK

-Esin Ulunç/Fatih 

Kırmızıgül

500 Evler Atatürk 

Cd.No:15/ A

Tel 266. 721 30 00

0 532 43242 77

ÇANAKKALE
GÜÇ-KAY 

ELEKTRİK

Uğur KAYA

İsmetpaşa Mah. Aynalı

Çeşme Sok. No:25  

ÇANAKKALE

Tel.286.217 51 89

286.213 31 46

Fax.286 213 00 85

532.451 25 64     

İSTANBUL 

BATI YAKASI

AK TEKNİK

Muhammet ALTINAY

Bahriye Cd. Yağ Hanesi

Sk..No:50

Kasımpaşa, İSTANBUL

Tel. 212.254 17 93

Fax. 212.254 95 32

533.611 20 50 

BUZ-PAN 

MÜH. LTD.ŞTİ. 

İsmail 

KÜÇÜKMEHMETOĞLU

Bahriye Cad.No:105/A

(Akbank Yanı) 

Kasımpaşa, İSTANBUL

Tel.212. 256 61 56

Fax.212.253 96 68

533.247 92 20

NUR-MAN KLİMA

Halil ŞEN

Çobançeşme Mah.Fatih 

Cad. 

Halitpaşa Sok. No:47 

Yenibosna, İSTANBUL

Tel.212.653 17 41

Fax.212.639 09 40

532.296 42 15   

UMUTSER

LTD. ŞTİ.

Bayram YÜKSEL

Eski Bayramyeri Sokak, 

No:5/A

Kasımpaşa, İSTANBUL

Tel. 212.253 67 66

Fax. 212.253 67 66

532.436 04 94
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AVSER TEKNİK HİZ.

TİC.LTD.ŞTİ.

Üniversite Mh.Uran 

Cd.Köşk Sk.No:23

Avcılar/İstanbul

212.694 59 01- 02

212.694 59 55

0533 305 54 37

ERSİN

0533 924 48 05 

KEMAL

EFES TEK END.

MUTF. SAN. VE 

TİC. LTD. ŞTİ.

Fatih KIRMIZIGÜL

Altay Çeşme Mh. 

Papatya Çıkmazı Büke

Apt. Dükkan:34

Maltepe / İSTANBUL

216 441 29 50

216 441 29 51

216.441 29 52 faks.

554 424 91 68 Fatih 

Gastrosan End. 

Mutfak

Çamaşırhane Ekip. 

San.Tic.Ltd.Şti

Yahya Kütükçü

Göztepe Mahallesi

Sadırvan Sokak

Hasanoglu Apt. No 7/A-

Bagcılar  - İstanbul

Tel.212. 494 46 88

Fax.212.494 46 89 

0554 872 75 75

0532 314 94 72

ÖZDEMİR TEKNİK

Tuna ÖZDEMİR

Bağlar Başı Mah.Şehit 

Turhan Selvi Sok.No:3 

C Maltepe/İstanbul

Tel.0216 399 17 24

Fax. 216 441 26 52

05372787974

İST. ANADOLU

YAKASI

MNM MAKİNE

METAL

Mehmet USLU

Mustafapaşa Mah. 

ŞehiŞehit  Ömür Ergül

Cad. No: 7             

GeGebze, Kocaeli

Tel. 262.641 84 28 – 

262.643 60 84

Fax. 262.643 60 83

532.202 25 68                             

YÖNSER LTD.ŞTİ.

İsmet BAĞLAMA

Örnek Mah. 4.Sokak, 

No:4

Üsküdar, İSTANBUL

Tel. 216.317 99

94/95

Fax. 216.317 99 93

Cihat Bey:

532 599 76 20
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TUNER KLİMA

Yavuz TUNER

Nevzat Bulut Sk.

Adalet Apt.No.14

Dükkan:1

Kozyatağı / İSTANBUL

Tel.0216 373 99

03- 04

Fax. 373 99 01

0 533 545 85 86

Yavuz Tuner

İZMİT

BERİL TEKNİK

Mecit DİLBER

İnönü Cad. Kozluk Mah.

No:7/D İZMİT

Tel..262.332 45 86

Fax.262 332 45 88

532.200 96 53

Mecit bey

ÖZTÜRK TEKNİK

Cihan ÖZTÜRK

Kadıköy Mah. Bağdat 

Cad. Reşitpaşa Sokak  

No:28

İZMİT / KOCAELİ

Tel.262.321 21 33

Fax.262.321 21 48

CEP:0533 818 85 72   

TRAKYA

BÖLÜMÜ
ÇORLU EMİN  TEKNİK

Ziya ÖZYER

Kazımiye Mah. Cahit 

Sıtkı Tarancı Cd.Sema 

Apt. NO:4  ÇORLU

Tel. 282 6735897

Fax. 2826735497
Ziya bey 

05392617250

ER TEKNİK

Enver ERDOĞAN

Reşadiye Mh. Atatürk

Cd. Fatma Özkan Apt.

No:40 ÇORLU

Tel.282.654 17 16

Fax.282.652 72 17

535.439 10 77

Enver Bey

EGE  BÖLGESİ SERVİSİN ADI ADRESİ TELEFON VE FAKS

AFYON

BUZ TEKNİK

Hüseyin KUMRU 

Cumhuriyet Mah. Ömer 

Fevzi Cad. Gök Apt.

AFYON

Tel. 272.215 90 14

Fax. 272.213 21 75

532. 374 15 13

AYBER TİCARET

Mevlüt AYBER

Cumhuriyet Mah.

C. Ahmetpaşa Cad.

No:9/A  AFYON

Tel.  272 215 71 71

Fax..272 215 73 73 

555.981 81 28
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BODRUM DENEYİM TEKNİK Mevlüt AYBER

Cumhuriyet Mah.

C. Ahmetpaşa Cad.

No:9/A  AFYON

Tel.  272 215 71 71

Fax..272 215 73 73 

555.981 81 28

ASLAN TEKNİK Metin Bayram Arslan

Umurça Mah. Yaka

Sk.No:1/A

BODRUM

Tel.252.316 94 42

Faks.252.3160637

Metin Aslan

5396974805

DENİZLİ KAR-SAN

SOĞUTMA

Muammer KURU

Hürriyet Cad. Baysal 

Apt.No:14 DENİZLİ

Tel. 258.265 90 20

Fax. 258.265 90 21

532.216 40 18

Muammer

FETHİYE STAR TEKNİK Tancur KOCAMAN

Sanayi Sitesi Doğu Blok 

İnanç Ekmek Fab. Yanı 

FETHİYE

252 611 04 75/

612 37 31

Fax..252.614 01 79

252.614 01 78

532.253 22 70

MARMARİS MARMARİS TEK.

SER. HİZ.TUR.TİC.

LTD.ŞTİ.

Hüseyin AKTUĞ

Çıldır Mh. 

128 Sokak No:19

MARMARİS

Tel. 252. 412 11 70

Fax. 252. 412 11 71

532.664 24 27

MAKSER ORHAN DABAN

Tepe Mah Yeniyol Cad

NO:53/D MARMARİS

Tel.252. 412 29 39

Fax.252. 412 29 39

0 532 507 39 12

İZMİR İBERKO LTD.ŞTİ. Erkan TAŞÇAKAR

4326 Sokak Akçay 

Cd.No:2/1

İzmir İnoksan Mağaza 

Üstü Karabağlar, İZMİR

Tel.

232. 264 76 52-53

Fax. 232 264 76 93

532  475 48 13
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DETAY TEKNİK

Kasım YILMAZ

4327 Sok. No:17

Karabağlar

Konak, İZMİR

Tel.232.264 02 67-

264 02 66

Fax.264 02 77

532.409 17 83-

533 6602080

AKSER LTD.ŞTİ.

Arif TAVŞANCI

4328 Sokak No:40/A

Karabağlar/İzmir

0232 265 28 94

0232 254 68 28

532.457 31  66

AS TEKNİK

Murat GARİP

Akdoğan Cad: No:8A 

Şirinyer /  İzmir

Tel.232. 487 42 40

Fax 232 .487 42 46 

532.426 28 13

KUŞADASI DELTA TEKNİK

Atilla KUZU

Cumhuriyet Mah. 

Süleyman Demirel 

Bulvarı  12-B-C  

Kuşadası, AYDIN

Tel. 256.614 84 22

Fax. 256.612 60 99

542.453 74 32

KÜTAHYA

LİDER TEKNİK

Sema İşsiz 

Meydan Mh. M.Paşa 

Cd. Yakut Sit. No:94/A 

Kütahya

274. 212 37 22

274. 223 46 56

543.323 13 29

ÇINAR ISITMA

SOĞUTMA

Ferhat Şeyhan

YunusemreMh.

Yunusemre

Cd.No:53 Kütahya

274.271 61 54

541 453 22 86

NAZİLLİ EFE SOĞUTMA

Levent Terzioğlu

Yeni Mahalle Ordu

Cd.No:78/A

Nazilli / Aydın

256 312 01 88 -

312 38 18

Fax.256. 315 31 13

Levent   Bey.

535.2163806

İÇ ANADOLU

BÖLGESİ
SERVİSİN ADI ADRESİ TELEFON VE FAKS
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ANKARA

HİSAR TİCARET

Yaşar Uğurlu 

Harbiye Mah.

Nadir Sok. No:12/A  

Dikmen, Ankara

Tel/Fax. 312.480 51

35

Şükrü Uğurlu

537 204 08 60

TEKNOSER LTD.

ŞTİ.

Cafer ÇAKAR

İlkadım Mh.Dayanışma

Sk.N:12/C Dikmen, 

ANKARA

Tel. 312.478 40 46

Fax. 478.40 47

533.635 65 36

ARMADA MUT.

SAN.TİC.LTD.ŞTİ

Sadık ÇINAR

Gençlik Caddesi 

No:19/B

Tandoğan-Ankara

Tel.312.232 42 37- 

78-89

Fax.312.231 89 76

5323373094

SEVİNOKS MUT.

SAN.TİC.LTD.ŞTİ.

Sadık AKGÜN

Akıncılar K.19/10-11

Maltepe /ANKARA

Tel.312.232 42 38

Fax.312.232 42 58

5332769789

AR-TEKS TEKNİK

Rüstem GÜNDOĞDU

Tuzluçayır Mh.597

Sk.1/A

Mamak / ANKARA

Tel. 312. 367 62 12 

Fax. 312.367 62 64

541.316 51 25

Aydın Bey

537 676 15 62

Rüstem Bey

ESKİŞEHİR

ANADOLU  TEKNİK

İbrahim GAŞ

Hayriye Mh. Zübeyde 

Hanım Cd. No:38/C

Eskişehir

Tel. 222.233 18 66

Fax. 222.234 11 86

YILDIZ TEKNİK

Davut KURT

Mamure Mahallesi 

Hasan Polatkan Caddesi

Yücelen Sokok No:11/A 

Tepebaşı / ESKİŞEHİR

Tel .

0 (222) 220 10 69

Fax.

0 (222) 220 10 49

0 532 374 07 53 

Davut
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ISPARTA
FRİGON TERMM 

SOĞT.

Mustafa KIRALGAZ 

İskender Mh. 121 Cad. 

No:40/2   ISPARTA

Tel.. 246.218 68 38

Fax. 246 232 69 38

532.257 96 50

KAYSERİ

KOÇLAR TİCARET

Yılmaz KOÇLAR

Mimar Sinan Mh. Tuna 

Cd. Tuna 2 Apt.No:43/A

Kocasinan,  KAYSERİ

Tel. 352.236 18 41              

Fax. 352.236 18 53

535.483 79 90  

555.316 97 25

VERKAN

SOĞUTMA

Celil TEMİZKAN

Fatih Mh. Nil Cd.

No:2/ C

Kocasinan, KAYSERİ

Tel.352. 231 28 23

Fax.352.222 16 30

532.404 12 77 

507 260 49 77

KONYA

ÖZEL BOBİNAJ

Sefer ÖZEL

Sultan Veled Cad. 

Saray Apt. Altı, No:26/B  

KONYA

Tel. 332.351 63 01

532.607 19 27

FOREV DAYANIKLI

SAN.TİC.LTD.ŞTİ.

Toptancılar Sitesi

1.Blok (Kule Site) 

Arkası Selçuklu / Konya       

Zafer Bey.

0541 831 49 43                                                              

Tel.0 332. 233 28 99 

Faks.

0 332. 235 60 31

Hasan Bey

0 555 981 89 16

AKSARAY GÜVEN SOĞUTMA

Mikail KOYUNCU

Muhsin Çelebi Mh.

1Nolu Sk.  AKSARAY

Tel. 382.213 22 89  

Fax. 382.213 88 98

535.458 47 48

SİVAS

YEŞİL KİMYA SAĞ.

ÜRÜN. SAN. TİC.

LTD. ŞTİ.

Murat DOĞANÇAY

Toptancılar Sitesi 

19.Blk..NO.58 SİVAS

Tel.346 226 35 00

Fax.346 226 20 35

532.367 33 55

ENDÜSTRİ 

TEMİZLİK

Mustafa KARTAL

Hikmet Işık Cd.Erdoğan

Apt.Altı No:11    SİVAS

Tel. 346.224 58 44

Fax. 346 224 58 41

542.541 30 99

AKDENİZ

BÖLGESİ
SERVİSİN ADI ADRESİ TELEFON VE FAKS
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ADANA

MAHMUT NİHAT 

ÖZTÜRK -

KROMSAN

TEKNİK SERV.

Yurt Mah. A. Türkeş Blv.

No:78/B ADANA             

Tel.0 322 266 91 61

0 322 225 37 10

0 532 317 56 80

BARAN MUTFAK

Fevzi Paşa Mh.Turhan

Cemal Beriçer Blv.

No:280 Seyhan, ADANA

Tel. 322 421 50 10 

0 533 691 49 51 – 

Cenk Sondur

ANTALYA

ANTİNOKS

LTD. ŞTİ.

Turgay DOĞANTEKİN

Sedir Mh. Gazi Blv.

No:122/A

Kepez Belediyesi Yanı

ANTALYA

Tel. 242.334 59 63

Fax. 242.334 81 56

532. 474 93 02

YILDIZLAR

LTD. ŞTİ.

Murat YILDIZ

Akdeniz Yeni Sanayi 

Sitesi 5007 Sk. No: 25 

ANTALYA

Tel.242-221 53 59

–59 53

Fax. 242. 221 56 69

542.437 48 04

ANTSER END.

MUT. ISIT. 

SOĞUTMA SİS.

Selim BAYER

Ulus Mh. Orhan Veli Cd.

Hayfa Barut Apt. No:25 

D:2 ANTALYA

Tel.242 334 29 70

Fax.242 334 28 70

Yücel BAYER 

5323657631

Selim BAYER

532 798 60 22

ALANYA

ALANYA MUTFAK

İbrahim ÇALIŞ

Sugözü Mah.

Develiler Sk,

Şen Apt.No:2/A

Tedaş Yanı ALANYA

Tel. 242. 522 60 18

Fax. 242. 522 60 17

5327058879

SEKTÖR MUTFAK

Bahçelievler mahallesi 

5002 sokak no: 16 / A

Burhan Öz Apartmanı 

MANAVGAT

Tel.0242 743 30 93

Faks.0242 746 75 66

iş : 0530 973 08 80 

Veli DOLU :

0532 705 88 79
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MERSİN KAPEL LTD.ŞTİ.

Ali Kaplan

Kiremithane Mh. 

Cengiztopel  Cd 

No:54/B Mersin 

Tel. 324 238 55 52

Fax. 324 238 47 27

532.331 08 95

ANTAKYA

GLOBAL 

İKLİMLENDİRME 

TİC. LTD. ŞTİ.-

SERVİS

Rüstem Tümerpaşa 

Cad.

Sözer Apt. Altı No:29/

A-B ANTAKYA

Tel. 326.212 27 62      

Fax.326. 214 64 08

BATI-ORTA  

KARADENİZ

BÖLÜMÜ

SERVİSİN ADI ADRESİ TELEFON VE FAKS

SAMSUN MAKİNE TEKNİK

Cemil LAKOT

Fevzi Çakmak Mah.

Tayfun Sok. No : 2

SAMSUN

Tel. 362.230 83 19

Faks.362.231 74 06

532.552 41 66

KASTAMONU
ÇAĞDAŞ BEYAZ

EŞYA

Davut UYGUN

Cebrail Mh.Simsar Sk. 

Kastamonu Gazt.Yanı

No:1/A  KASTAMONU

Tel. 366. 212 44 11

Fax.366.212 87 44

532.430 03 83 

0 5411726

DOĞU

KARADENİZ

BÖLÜMÜ

SERVİSİN ADI ADRESİ TELEFON VE FAKS

TRABZON

MERKEZ SERVİS

H.Turan Alemdağ

Gülbahar Hatun Mah. 

Yavuz Selim Bulvarı

No:54/B Trabzon

Tel. 462.230 37 44

Fax. 462.230 10 81

532.371 61 52

ÇAĞLAR TEKNİK

Osman LAKOT

Fatih Mh.

Ayasofya Cd.No:22

TRABZON

462. 230 98 85

462. 230 98 85

532.383 11 48
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NR LTD.ŞTİ.

İskenderpaşa Mah.

İdeal Sok.No:13/A

TRABZON

462. 281 41 41

462. 281 41 42

0533 611 73 74

ORDU
ORTEK END.MKN.

LTD.ŞTİ.

Mustafa ÇİÇEK

Karşıyaka   Mh.

Atatürk Blv..No:122 

ORDU

452.234 72 34

452. 233 31 06 Fax

535. 483 45 53

541.540 81 48

RİZE
AKMANLAR

TEKNİK

Davut AKMAN

Cumhuriyet Cad 

No/286 RİZE

Tel. 464 213 29 95

Fax. 464 214 06 51

542.242 45 34

DOĞU 

ANADOLU 

BÖLGESİ

SERVİSİN ADI ADRESİ TELEFON VE FAKS

ELAZIĞ AKTİF SERVİS

Veysel KARAKAYA

İzzetpaşa Mh.Hacı 

Tevfik Efendi Sok.

No:25/B ELAZIĞ

Tel. Fax.

424 236 77 33

532.541 24 01

ERZURUM

ÇAĞDAŞ YAŞAR  

TEK.

Necdet YAŞAR

Gez Mahallesi Kazım

 Karabekir Cd. Eski Sgk 

İl Müdürlüğü Karşısı 

No:12      ERZURUM

Tel. 442.213 19 90-

13 27

Fax. 442.213 20 57

533.307 55 01

KAFKAS TİCARET

Suat Burak Midilliç

Kongre Cd.Demirciler

Çarşısı No.2 Erzurum

Tel. 442. 213 39 59

 bayi

442. 213 36 40 

442. 234 11 12

servis

Fax.442. 213 39 59

MALATYA PETEKSER TEKNİK

Mustafa POLAT

Niyazi Mh.3.Sokak

Topçuoğlu Apt.Altı 

MALATYA

Tel. 422.321 57 00

Fax.422.325 10 89

532.342 62 69
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ÖREN ELK.YAPI 

İNŞ.SU ÜRÜN.LTD.

ŞTİ.

Muhammed ÖREN

İlyas Mh.Sanayi 

Cd.No:51 MALATYA

Tel.422.211 84 77 

Fax.422.211 84 07

0544 979 99 91

VAN
ÖMER FARUK 

ALPAY

Alipaşa Mah.

Urartu Cad.No:46/A

VAN

432. 215 77 17 

432.215 77 17

539.313 43 89

Ömer Bey

IĞDIR GÜVEN TEKNİK

Feyzullah GÜREL

Topçular Mh.Topçular 

Cd.Umur Apt.No:46/ 

IĞDIR

Tel.476.227 16 56

Fax.476.227 16 56

0535 2272222

Vahit Bey

0544 502 42 40 

Feyzullah Bey

HAKKARİ
EL-PA İNŞ.ELK.

BOBİNAJ

Süleyman YAŞAR

Cumhuriyet Cd. 

Halkbank Karşısı

No:26  HAKKARİ

Tel.438.211 53 23-

211 94 23

211 61 43

Fax.438.211 61 43

YÜKSEKOVA

ÖZLEM ISIT.SOĞ.

SAN.VE TİC.LTD.

ŞTİ.

Şemdinli Yolu Üzeri 

Gençlik Cd. No:245 

YÜKSEKOVA

Tel.351 20 29-351

39 09

Fax. 438. 351 82 06

Nihat GEÇİRGEN

505.798 18 95

GÜNEYDOĞU 

ANADOLU

BÖLGESİ

SERVİSİN ADI ADRESİ TELEFON VE FAKS

ŞANLIURFA ÇULLU  TEKNİK

Hasan ÇULLU

Yusufpaşa Mh.

Vatan Sk. No:25/D

ŞANLIURFA

Tel.414.215 15 09

Fax.414.215 15 09

 (542) 517 91 49

DETAY TEKNİK

Yenişehir Mahallesi 

230. Sk Kardelen Apt 

Altı No :25/E

ŞANLIURFA
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GAZİANTEP
BARAN END.MUT.

EKİP.LTD.ŞTİ

Baran ÖLÇER

Sarıgüllük Mah.Fevzi

Çakmak Bulv.No:65/A 

Şehrikamil 

GAZİANTEP

Tel. 342.321 96 50

Fax. 342.321 20 57

532.322 42 30

532.769 28 12

Seydi DEMİR

ADIYAMAN FATİH SOĞUTMA

Fatih UYKULU

T.Reis  Mh.   Fevzi 

Çakmak   Cd.No:16/D

ADIYAMAN                                                        

Tel: 0 416 216 60 61

542. 304 70 10

DİYARBAKIR

ARIZ SOĞ.-ISITMA 

TURZ. GIDA SAN. 

TİC .LTD. ŞTİ.

Urfa Yolu 1.Km

Men-Ka Apt Altı

Huzurevleri

DİYARBAKIR

0 412. 238 17 87

0 530 364 39 45

Sait SAYIN

AHMET MUMCU

Peyas Mh.206 

Sk.Fazilet Apt.Altı 

No:12/E DİYARBAKIR

534 460 09 18

SİİRT
EKO SOĞUT. SAN.

TİC

Hamit AVCI

Aydınlar Cd. Özel İdare 

İş Hanı No:13  SİİRT

Tel.484.224 60 50

Fax.484.223 86 33

542 214 64 21

544 522 58 08

Serdar Bey




